MyHununajbHoe Ka3éHHOe) 00pa3oBaTe/ibHOE
yupe:xaeHue « KpacHUHCKasi 1IKoJIa — MHTEpHAT”

IIpe3eHTanUsA K YPOKY MATeMATHKH
B 6 ki1acce o Teme: «/lesieHne HA OJTHO3HAYHOE YHCJIO»

YYUTEJIb MATEMATUKH
Yepenanosa Enena HukosiaeBHa



MareMaTnueckoe paJjiim.
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3aBoauM MOTOPbBIy pelIae




3aBoauMM MOTOPbI, pelaemM
pUMepPbl B HIeCTEePEHE




S5112:4 =1 278
7392 :7=1056
9480 :6 =1 380
3752:8 = 469

2308:4 = 577
6132:6 =1 022
5400:8 = 675
9864 :9 =1 096

5 800 :
2 308 :
9814 :
4134 :

7 000 :
9172 :
7 536 :
10 000:

7235
S77
1402
639

1 750

=2293

942

=1 2350



PeuigiiRioouns, nomken npoiiTh paccrosiHme

1) 1800161 iRPEiv) 6unpr e¥dand €81 0Me f ot RN
SOrpem a16cy aconenyomme 44 — CO CKOPOCTHIO

2)008M 4B="009 GHHELKH FENIONEGEPABNITBBCh
Wé&f%&@%%ﬂ? 10 MEeCTA HA3HAYCHUHA ?

3) 480 + 240 = 720 (km) — npoexan agmomoou.

4) 1000—-720=280 (km)— ocmanocv npoexamsw
agmomoouio.

Omeem: 280 Kunomempoes.




anamnenne JJISA MOﬁl/IJII/I3al[I/II/I BHUMAaHHUA, UCXOAHOC ITOJOKCHHUE — CTOHA, PYKHA
BA0JIb TYJIOBMIIIA:

1 - npaByr pyKy Ha MosC,

2 — JIeBYI0 PYKY HA MOSC,

3 — mpaByIo pyKy Ha ILJ1e40,

4 — JIeBYI0 PYKY HA ILJI€Y0,

S — MpaBYIO PYKY BBeEpX,

6 — J1eBy10 PYKY BBepX,

7 — XJIONOK pyKaMH HaJl I'0JIOBOM,
8 — OnyCTUTH JIEBYIO PYKY HA IJICYO,
9 — npaBy0 pyKy Ha mJjie4o,

10 — J1eBy10 pyKy Ha nmosic,

11 — npaBy1o pyKy Ha nmosic.
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MOJIOTIUBIY




NHTepHeT — HCTOYHUKM:

http://smayli.ru/smile/transporta-136.html - MaLLnHKa
http://sendos.ucoz.ru/publ/fejerverki/fejerverki/animacija fejerverki/91-1-0-2-
doenepsepk




